

聚焦巴以冲突

以总理:停火谈判有进展 美总统:别再跟我胡扯了

据以色列媒体披露,以总理内塔尼亚胡上周与美国总统拜登讨论加沙地带停火谈判时遭拜登怒斥。

尼亚 7 月 31 日在伊朗遭暗杀。哈马斯和伊朗指认暗杀是以方所为。



当地时间 7 月 25 日,拜登和内塔尼亚胡在白宫就加沙地带停火问题举行会谈。

环球时讯

孟加拉国总理 哈西娜辞职

据新华社电 孟加拉国陆军参谋长韦克·乌兹·扎曼 5 日发表电视讲话说,该国总理谢赫·哈西娜当天辞职,将很快成立临时政府管理国家。

扎曼在电视讲话中呼吁民众保持冷静,共同努力维护国家和平与秩序,并强调调查孟国内近期发生的暴力事件。

孟加拉国军方当天宣布,位于首都达卡的国际机场关闭 6 个小时。

孟加拉国近期多次发生不满工作相关制度的抗议活动,据报道,抗议中的暴力活动共导致 200 多人死亡。本月 4 日,孟加拉国发生全国性抗议活动,要求哈西娜及其政府辞职。

另据印度媒体报道,哈西娜乘直升机离开孟加拉国飞往印度。报道援引印不具名政府官员的话称,哈西娜所乘直升机已于当地时间 17 时 40 分左右降落在德里附近一座军用机场,下一步可能飞往伦敦。

印度铁路部门此前宣布 7 月 19 日至 8 月 6 日暂停所有印孟跨列国列车运营。哈西娜辞职事件发生后,印铁路部门宣布,6 日后印孟之间全部列车运营也将暂停。此外,印度边境安全部队 5 日说,已要求印孟边境部队“高度警戒”。

哈西娜,77 岁,孟加拉国开国总统谢赫·穆吉布·拉赫曼长女,1996 年、2009 年、2014 年、2019 年 4 次出任孟加拉国总理。2024 年 1 月第 5 次当选总理。

马里宣布与乌克兰断交

据新华社电 马里过渡政府 4 日发布公报,宣布立即断绝与乌克兰的外交关系。

公报说,马里过渡政府注意到乌克兰军事情报机构发言人尤索夫日前发表“颠覆性”言论,承认乌克兰参与了武装恐怖团体发动的袭击,导致马里部队在该国东北部战斗中出现人员伤亡和财产损失。

公报说,乌克兰当局的做法“侵犯马里主权,超出外国干涉的范围,对马里构成明显侵略”。马里过渡政府决定立即断绝与乌克兰的外交关系。

马里武装部队 7 月 30 日说,马里部队 7 月 26 日在该国东北部与“恐怖势力联盟”的战斗中出现重大人员伤亡。

2012 年 3 月,马里发生军事政变,图阿雷格武装分子乘机攻陷北部基达尔等 3 个大区首府。2015 年 7 月,马里政府与北部地区部分武装组织签署和平与和解协议,同年 6 月,各方完成协议最终签署。然而,马里北部地区近年来仍冲突不断,中部和南部地区的武装袭击也有增多趋势。

澳大利亚宣布 提升恐怖威胁级别

据新华社电 澳大利亚总理阿尔巴尼斯 5 日宣布,澳大利亚官方恐怖威胁级别已从“可能”提升至“很可能”。

阿尔巴尼斯当天在堪培拉举行的新闻发布会上说,国家安全委员会听取了澳大利亚安全情报局的简报后,决定提高威胁级别。

阿尔巴尼斯同时表示,“很可能”并不意味着不可避免,也不意味着情报显示有迫在眉睫的威胁或危险,但“我们有责任保持警惕”。

澳大利亚安全情报局局长迈克·伯吉斯在发布会上说,自今年 4 月以来,该机构已挫败 8 起可能发生的恐怖袭击事件。他同时表示,加沙地带的持续冲突不是提高恐怖威胁级别的原因,但这是一个重要因素。

东京股市再度大跌



8 月 5 日,行人走过位于日本东京的显示实时股价的电子屏幕。

继上周最后一个交易日大跌之后,5 日日本东京股市再度大幅下跌。日经 225 种股票平均价格指数收盘大跌 12.40%,东京证券交易所股票价格指数大跌 12.23%。

动态

以军轰炸 加沙城两所学校 造成至少 25 人死亡

据巴勒斯坦通讯社 4 日报道 以色列军队当天轰炸加沙城两所学校,造成至少 25 人死亡,另有多人受伤。

以色列国防军 4 日发表声明说,以军和以色列国家安全总局(辛贝特)当天基于情报袭击了在巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)指挥和控制中心内活动的武装人员,这些中心位于加沙城两所学校内。

巴勒斯坦通讯社报道说,遇袭学校位于加沙城西部的纳赛尔社区,那里收容了大量流离失所的民众。

以军声明称,哈马斯把这些学校用作其武装人员藏身之处,在此策划和执行针对对方的袭击,以军采取了多项措施来降低伤亡平民的风险,包括使用精准弹药。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门 4 日早些时候发布的数据,过去 24 小时内,以军在加沙地带的军事行动造成 33 人死亡,118 人受伤。去年 10 月 7 日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过 3.9 万巴勒斯坦人死亡、逾 9.1 万人受伤。



8 月 4 日,人们在加沙城遭到轰炸的学校内搜寻死伤者。

(据新华社电)

观察

约旦出面劝和 伊以继续示硬

美国官员称,伊朗及其盟友对以色列的报复行动一触即发,可能最早 5 日发动。约旦副首相兼外交大臣艾曼·萨法迪 4 日访问伊朗,试图劝和。以色列方面则继续强硬表态,称以方已为“一切可能”做好准备。



8 月 4 日,以色列“铁穹”防空系统拦截射向以色列北部加利利地区的火箭弹。

据伊朗国家电视台报道,萨法迪 4 日到访伊朗首都德黑兰,会见伊朗代理外交部长阿里·巴盖里·卡尼和新任总统马苏德·佩泽希齐扬。

约旦外交部稍早在声明中说,萨法迪将向佩泽希齐扬转达约旦国王阿卜杜拉二世的口信,但没有发布口信具体内容。

萨法迪在会谈中再次谴责巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚遭暗杀一

按照美联社说法,如果伊朗发动报复,方式可能类似 4 月的同类打击,打击路径很可能再次途经约旦领空。

今年 4 月 13 日,伊朗用导弹和无人机攻击以色列,报复以方空袭伊朗驻叙利亚大使馆领事馆建筑并造成伊朗伊斯兰革命卫队高级指挥官等多人死亡。以方称大多数伊方导弹和无人机被拦截。约旦当时协助美国、英国和法国在约旦领空拦截伊朗导弹,遭到伊方抗议。约旦称参与拦截是“出于自卫”。美国阿克西奥斯新闻网网站 3 日援引

罕见访问

事,敦促相关方保持克制,警告如果爆发地区战争,“将对所有人造成毁灭性影响”。

佩泽希齐扬则说,暗杀哈尼亚是以方“犯下的严重错误”,伊朗不会不予回应。巴盖里表示,需要对以方行为予以“比以往更坚决地回应”。

据美联社报道,约旦是美国在中

东的重要盟友之一,与伊朗关系一般,萨法迪是 20 多年来首名正式访问伊朗的约旦高官。上次类似规格的访问是在 2004 年,约旦时任首相费萨尔·法耶兹访问德黑兰。

哈马斯政治局领导人哈尼亚 7 月 31 日在德黑兰遭暗杀身亡。此前一天,他参加了佩泽希齐扬的就职仪式。哈马斯和伊朗方面指认以色列策划实施暗杀。以色列对此既未承认,也未否认。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡 4 日在内阁例行周会上称,以方已经做好准备应对“一切情况”,将让敌人为其行为“付出沉重代价”。

以色列媒体 4 日报道,以色列国内不少地方的全球定位系统(GPS)信号受到干扰,一些司机发现车载 GPS 定位在黎巴嫩首都贝鲁特。这似乎是以军方有意为之,以应对伊朗可能发动的无人机袭击。无人机可以使用 GPS 定位追踪打击目标。以军今年 4 月应对伊朗报复行动时采取过类似手段。

一触即发

引美国和以色列官员消息报道,伊朗可能最早 5 日对以色列发动报复,规模可能比 4 月的打击大,黎巴嫩真主党或参与。

这家网站 4 日又援引知情官员的话报道,美国国务卿安东尼·布林肯当天告诉七国集团中其他成员国的外长,伊朗可能在 24 至 48 小时内发动打击报复,但美方不知道确切时间。

哈里斯频繁“面试”副手人选 将携手亮相关键“战场州”造势

据新华社电 美国民主党籍副总统卡玛拉·哈里斯定于 6 日开启在多个关键“战场州”的竞选造势之旅,届时可能与其选定的竞选副手首次一同亮相。4 日,哈里斯在其华盛顿官邸又“面试”了三名副手潜在人选。

据路透社报道,明尼苏达州州长蒂姆·沃尔兹、亚利桑那州联邦参议员马克·凯利和宾夕法尼亚州州长乔希·夏皮罗 4 日接受哈里斯“面试”。在此之前,哈里斯 2 日与交通部长皮特·布蒂格格会谈 90 分钟,与肯塔基州州长安迪·贝希尔、伊利诺伊州州长杰伊·罗伯特·普里茨克等潜在竞选副手人选会上晤。

哈里斯预计最早于 5 日宣布其竞选副手人选。随后,哈里斯将携竞选副手于 6 日傍晚自宾夕法尼亚州费城开启为期 5 天的关键“战场州”竞选造势。知情人士称,上述潜在竞选副手人选 5 日晚或 6 日晨将获知是否被选中。按路透社说法,这些人选均为白人男性,据信受到农村、白人或独立选民群体欢迎。

英国《金融时报》先前已将夏皮罗和凯利列为热门人选。按路透社说法,沃尔兹因其对共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普的攻击而备受民主党进

步派和年轻选民群体青睐。

据法新社报道,宾夕法尼亚州被视为对今年美国总统选举结果最具价值的“战场州”,民主党籍总统约瑟夫·拜登四年前凭借在该州以及密歇根州、威斯康星州胜选而赢得总统选举。

据媒体报道,哈里斯将于 7 日在威斯康星州西部及密歇根州底特律造势,此后几天,她将前往北卡罗来纳州罗利、佐治亚州萨凡纳、亚利桑那州菲尼克斯、内华达州拉斯维加斯造势。

美国民主党约 4700 名党代表本月 1 日开始就提名总统候选人参与线上投票,哈里斯 2 日已获得足够锁定提名的党代表票。哈里斯在拜登放弃竞选连任后获其“背书”成为民主党总统候选人,按计划将在 19 日至 22 日举行的民主党全国代表大会上正式接受总统候选人提名。

哈里斯接棒竞选总统后,获得对选举具备一定影响力的美国汽车工人联合会“背书”。但该工会主席肖恩·费恩表示,拥有 37 万会员的美国汽车工人联合会不支持凯利或夏皮罗成为副总统候选人。美国汽车工人联合会总部位于密歇根州底特律。

全球连线



8 月 1 日在美国马里兰州拍摄美国总统拜登和副总统哈里斯。

Real estate and business advertisements including '出租厂房', '写字楼出租', '厂房出租', '门市出租', '招聘' with contact information.